
YouGov RealTime
Canada June
US_nat Sample: 18th - 26th June 2020

Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+ British 
Columbia Prairies Atlantic Northern Ontario Quebec

How would you rate each of the following Canadian Prime 
Ministers? Please select one option on each row.

ACJ_q1_1. Alexander Mackenzie
Unweighted base 1031 462 569 95 138 158 182 458 129 165 56 4 401 276

Base: All Canada Adults 1031 509 522 108 168 163 164 427 134 189 69 3 397 239
Great 5% 6% 4% 5% 7% 6% 5% 4% 7% 3% 2% - 7% 4%

Near great 9% 11% 7% 13% 7% 11% 5% 9% 13% 11% 3% - 9% 6%
Average 19% 25% 14% 29% 18% 18% 18% 19% 27% 25% 21% - 17% 14%

Below average 2% 2% 2% 4% 1% 3% 2% 2% - 1% 2% - 3% 4%
Failure 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 3% - - 1% 1%

Don't know 63% 54% 72% 49% 66% 62% 69% 64% 52% 58% 72% 100% 63% 73%
Net: Great/near great 14% 17% 11% 17% 14% 17% 10% 13% 20% 14% 5% - 16% 9%

Net: Below average/failure 3% 4% 3% 5% 2% 3% 3% 4% 2% 4% 2% - 3% 4%

ACJ_q1_2. Sir John Abbott
Unweighted base 1031 462 569 95 138 158 182 458 129 165 56 4 401 276

Base: All Canada Adults 1031 509 522 108 168 163 164 427 134 189 69 3 397 239
Great 2% 1% 2% 6% 2% 2% 1% 0% 1% - 3% - 3% 1%

Near great 6% 9% 3% 6% 10% 9% 6% 4% 7% 7% 4% - 7% 5%
Average 18% 21% 14% 26% 16% 13% 16% 19% 24% 20% 14% - 18% 13%

Below average 4% 6% 2% 9% 3% 6% 3% 3% 5% 5% 2% - 4% 4%
Failure 1% 1% 1% 3% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 2% - 1% 1%

Don't know 69% 62% 77% 49% 68% 69% 73% 74% 62% 67% 76% 100% 68% 75%
Net: Great/near great 8% 10% 6% 13% 12% 12% 7% 4% 8% 7% 7% - 9% 6%

Net: Below average/failure 5% 7% 3% 12% 4% 6% 4% 4% 6% 6% 3% - 5% 5%

ACJ_q1_3. Sir Mackenzie Bowell
Unweighted base 1031 462 569 95 138 158 182 458 129 165 56 4 401 276

Base: All Canada Adults 1031 509 522 108 168 163 164 427 134 189 69 3 397 239
Great 1% 1% 2% 4% 1% 3% 1% 0% 1% 1% - - 2% 0%

Near great 5% 6% 3% 10% 10% 5% 2% 2% 5% 4% 5% - 4% 5%
Average 17% 22% 12% 28% 15% 16% 15% 16% 24% 18% 13% - 18% 12%

Below average 4% 4% 4% 3% 4% 4% 4% 4% 4% 5% 7% - 4% 3%
Failure 2% 3% 0% 4% - 3% 2% 1% 1% 2% - - 1% 3%

Don't know 72% 65% 79% 51% 69% 69% 77% 77% 66% 70% 75% 100% 71% 77%
Net: Great/near great 6% 7% 5% 14% 11% 8% 3% 2% 6% 6% 5% - 7% 5%

Net: Below average/failure 5% 6% 4% 7% 4% 7% 6% 5% 5% 7% 7% - 5% 6%

ACJ_q1_4. Sir Charles Tupper
Unweighted base 1031 462 569 95 138 158 182 458 129 165 56 4 401 276

Base: All Canada Adults 1031 509 522 108 168 163 164 427 134 189 69 3 397 239
Great 2% 1% 2% 5% 1% 2% 3% 0% 2% 1% - - 3% 1%

Near great 5% 6% 4% 6% 8% 5% 3% 3% 5% 8% 3% - 5% 2%
Average 18% 22% 14% 29% 14% 18% 15% 18% 20% 17% 28% - 19% 12%

Below average 5% 7% 2% 8% 6% 6% 3% 4% 6% 4% 2% - 4% 5%
Failure 1% 2% 0% 4% 1% 1% 1% 1% 1% 2% - - 1% 2%

Don't know 70% 62% 78% 48% 70% 69% 75% 74% 66% 67% 67% 100% 67% 78%
Net: Great/near great 6% 7% 6% 11% 9% 7% 6% 4% 7% 9% 3% - 8% 3%

Net: Below average/failure 6% 9% 2% 12% 7% 7% 4% 5% 7% 6% 2% - 6% 7%

ACJ_q1_5. Sir Wilfrid Laurier
Unweighted base 1031 462 569 95 138 158 182 458 129 165 56 4 401 276

Base: All Canada Adults 1031 509 522 108 168 163 164 427 134 189 69 3 397 239
Great 8% 9% 7% 10% 8% 9% 9% 7% 9% 8% 6% - 8% 7%

Near great 17% 21% 13% 17% 11% 16% 15% 20% 19% 15% 15% - 19% 13%
Average 19% 24% 15% 25% 18% 12% 17% 22% 21% 22% 16% - 20% 17%

Below average 2% 2% 2% 1% 3% 4% 2% 2% 1% 1% 3% - 2% 3%
Failure 1% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 1% 2% 1% - - 3% 1%

Total

Gender Age Groups Region



YouGov RealTime
Canada June
US_nat Sample: 18th - 26th June 2020

Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+ British 
Columbia Prairies Atlantic Northern Ontario Quebec

Total

Gender Age Groups Region

Don't know 53% 43% 63% 43% 58% 59% 57% 49% 49% 53% 61% 100% 49% 59%
Net: Great/near great 24% 29% 20% 27% 19% 25% 23% 26% 27% 23% 21% - 27% 20%

Net: Below average/failure 3% 4% 3% 5% 5% 4% 3% 3% 3% 2% 3% - 4% 4%

ACJ_q1_6. Sir Robert Borden
Unweighted base 1031 462 569 95 138 158 182 458 129 165 56 4 401 276

Base: All Canada Adults 1031 509 522 108 168 163 164 427 134 189 69 3 397 239
Great 3% 4% 2% 7% 4% 4% 4% 2% 2% 2% 5% - 5% 2%

Near great 8% 11% 5% 10% 11% 10% 8% 5% 10% 8% 8% - 9% 4%
Average 18% 21% 15% 32% 11% 13% 16% 20% 22% 20% 21% - 18% 13%

Below average 4% 5% 2% 2% 7% 4% 3% 3% 4% 2% 2% - 4% 5%
Failure 1% 1% 1% 3% 1% 1% 0% 1% 1% 2% - - 1% 2%

Don't know 66% 57% 74% 47% 66% 69% 69% 69% 62% 67% 64% 100% 62% 74%
Net: Great/near great 11% 15% 7% 17% 15% 14% 12% 7% 12% 10% 13% - 14% 6%

Net: Below average/failure 5% 6% 3% 4% 8% 4% 3% 5% 5% 3% 2% - 5% 6%

ACJ_q1_7. Arthur Meighen
Unweighted base 1031 462 569 95 138 158 182 458 129 165 56 4 401 276

Base: All Canada Adults 1031 509 522 108 168 163 164 427 134 189 69 3 397 239
Great 2% 2% 2% 8% 2% 3% 2% - 1% 1% 2% - 3% 1%

Near great 5% 7% 4% 9% 7% 8% 4% 3% 6% 6% - - 6% 4%
Average 18% 23% 13% 20% 19% 17% 16% 18% 21% 21% 19% - 18% 12%

Below average 4% 5% 3% 6% 3% 4% 3% 4% 2% 5% 5% - 4% 3%
Failure 2% 2% 1% 4% 1% 2% 1% 2% 2% 2% - - 2% 2%

Don't know 70% 61% 77% 53% 68% 67% 74% 74% 67% 64% 75% 100% 67% 78%
Net: Great/near great 7% 9% 6% 17% 9% 11% 6% 3% 8% 8% 2% - 9% 5%

Net: Below average/failure 6% 7% 4% 10% 4% 5% 4% 6% 4% 7% 5% - 6% 5%

ACJ_q1_8. William Lyon Mackenzie King
Unweighted base 1031 462 569 95 138 158 182 458 129 165 56 4 401 276

Base: All Canada Adults 1031 509 522 108 168 163 164 427 134 189 69 3 397 239
Great 7% 8% 7% 13% 9% 6% 5% 7% 8% 6% 7% - 10% 5%

Near great 14% 20% 9% 12% 10% 12% 12% 19% 16% 22% 13% - 15% 8%
Average 17% 19% 14% 19% 15% 14% 19% 16% 21% 13% 13% 25% 18% 16%

Below average 3% 4% 2% 6% 4% 4% 2% 3% 1% 4% 3% - 4% 3%
Failure 1% 2% 1% 2% - 1% 0% 2% 2% 2% - - 1% 2%

Don't know 57% 47% 67% 48% 62% 64% 61% 53% 52% 53% 64% 75% 53% 67%
Net: Great/near great 22% 28% 16% 25% 19% 18% 18% 25% 25% 28% 20% - 24% 13%

Net: Below average/failure 5% 6% 3% 8% 4% 4% 2% 5% 3% 6% 3% - 5% 4%

ACJ_q1_9. Arthur Meighen (1)
Unweighted base 1031 462 569 95 138 158 182 458 129 165 56 4 401 276

Base: All Canada Adults 1031 509 522 108 168 163 164 427 134 189 69 3 397 239
Great 3% 3% 2% 7% 5% 4% 2% 0% 2% 2% - - 4% 1%

Near great 6% 7% 5% 9% 10% 8% 6% 2% 6% 8% 3% - 5% 6%
Average 17% 22% 11% 28% 13% 13% 15% 17% 24% 15% 17% - 17% 12%

Below average 3% 4% 2% 3% 3% 4% 2% 2% 1% 3% 5% - 3% 3%
Failure 2% 2% 2% 4% 1% 3% 1% 2% 1% 4% 3% - 1% 2%

Don't know 70% 62% 78% 49% 69% 68% 74% 76% 65% 67% 72% 100% 70% 76%
Net: Great/near great 8% 10% 7% 16% 16% 12% 8% 3% 8% 11% 3% - 9% 7%

Net: Below average/failure 5% 6% 3% 8% 3% 7% 3% 4% 2% 7% 8% - 4% 5%

ACJ_q1_10. R. B. Bennett
Unweighted base 1031 462 569 95 138 158 182 458 129 165 56 4 401 276

Base: All Canada Adults 1031 509 522 108 168 163 164 427 134 189 69 3 397 239
Great 2% 3% 2% 5% 4% 4% 2% 0% 2% 3% 4% - 3% 1%

Near great 5% 6% 4% 5% 12% 7% 5% 2% 6% 8% - - 6% 3%
Average 19% 24% 14% 27% 12% 10% 18% 23% 27% 18% 21% - 20% 12%

Below average 5% 6% 3% 8% 5% 5% 5% 4% 7% 4% 2% - 5% 4%
Failure 2% 3% 2% 4% - 3% 0% 3% 3% 5% 2% - 1% 2%
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Don't know 67% 58% 75% 51% 67% 70% 70% 68% 56% 61% 72% 100% 66% 77%
Net: Great/near great 8% 9% 6% 10% 16% 11% 7% 3% 8% 11% 4% - 9% 5%

Net: Below average/failure 7% 9% 5% 12% 5% 8% 5% 7% 10% 9% 3% - 6% 6%

ACJ_q1_11. Louis St. Laurent
Unweighted base 1031 462 569 95 138 158 182 458 129 165 56 4 401 276

Base: All Canada Adults 1031 509 522 108 168 163 164 427 134 189 69 3 397 239
Great 3% 4% 3% 4% 5% 5% 3% 3% 1% 1% 2% - 5% 5%

Near great 11% 15% 7% 17% 12% 8% 8% 11% 10% 14% 13% - 9% 11%
Average 21% 27% 15% 26% 13% 16% 20% 26% 30% 22% 18% - 21% 16%

Below average 3% 4% 3% 3% 5% 4% 1% 4% 3% 6% 2% - 4% 2%
Failure 1% 1% 1% 3% - 1% 1% 1% - 1% 5% - 1% 1%

Don't know 60% 48% 72% 48% 66% 67% 68% 55% 57% 56% 61% 100% 60% 65%
Net: Great/near great 14% 19% 10% 20% 17% 13% 10% 14% 11% 15% 15% - 14% 16%

Net: Below average/failure 5% 5% 4% 6% 5% 5% 2% 5% 3% 6% 6% - 5% 3%

ACJ_q1_12. John George Diefenbaker
Unweighted base 1031 462 569 95 138 158 182 458 129 165 56 4 401 276

Base: All Canada Adults 1031 509 522 108 168 163 164 427 134 189 69 3 397 239
Great 7% 7% 6% 7% 5% 5% 5% 8% 6% 10% 9% - 7% 3%

Near great 16% 17% 16% 13% 10% 8% 13% 24% 22% 19% 15% - 18% 8%
Average 21% 25% 17% 25% 16% 16% 21% 24% 25% 24% 26% - 18% 20%

Below average 5% 8% 2% 5% 7% 6% 3% 5% 4% 5% 2% 25% 6% 6%
Failure 3% 4% 2% 3% 1% 2% 1% 5% 2% 2% 5% - 4% 4%

Don't know 48% 39% 56% 46% 60% 62% 57% 34% 40% 40% 44% 75% 47% 59%
Net: Great/near great 23% 23% 22% 20% 15% 14% 18% 32% 28% 29% 24% - 25% 12%

Net: Below average/failure 9% 13% 5% 9% 9% 8% 4% 10% 6% 7% 7% 25% 10% 9%

ACJ_q1_13. Lester B. Pearson
Unweighted base 1031 462 569 95 138 158 182 458 129 165 56 4 401 276

Base: All Canada Adults 1031 509 522 108 168 163 164 427 134 189 69 3 397 239
Great 9% 11% 8% 7% 9% 9% 6% 11% 10% 10% 9% - 11% 4%

Near great 20% 22% 18% 13% 11% 15% 19% 27% 20% 23% 15% - 22% 15%
Average 22% 25% 19% 29% 16% 18% 18% 26% 27% 24% 29% - 21% 18%

Below average 3% 4% 2% 6% 1% 2% 3% 4% 3% 3% 5% 25% 2% 5%
Failure 1% 2% 1% 2% 2% 1% 0% 1% - 1% - - 2% 2%

Don't know 44% 37% 52% 44% 60% 55% 53% 31% 39% 39% 43% 75% 42% 56%
Net: Great/near great 29% 32% 25% 20% 20% 24% 25% 38% 30% 34% 24% - 33% 20%

Net: Below average/failure 5% 6% 3% 7% 4% 3% 4% 5% 3% 4% 5% 25% 4% 7%

ACJ_q1_14. Pierre Elliott Trudeau
Unweighted base 1031 462 569 95 138 158 182 458 129 165 56 4 401 276

Base: All Canada Adults 1031 509 522 108 168 163 164 427 134 189 69 3 397 239
Great 16% 19% 13% 21% 13% 15% 13% 17% 18% 8% 21% - 21% 12%

Near great 20% 18% 22% 16% 17% 17% 19% 23% 21% 15% 25% - 23% 15%
Average 20% 19% 21% 18% 18% 14% 21% 23% 20% 20% 16% - 20% 21%

Below average 9% 12% 7% 7% 6% 8% 9% 12% 7% 14% 8% 24% 9% 9%
Failure 12% 16% 9% 14% 6% 9% 15% 15% 11% 26% 5% 49% 7% 14%

Don't know 23% 18% 27% 25% 39% 37% 23% 10% 24% 18% 25% 28% 20% 28%
Net: Great/near great 36% 36% 35% 37% 31% 32% 32% 40% 39% 23% 46% - 44% 27%

Net: Below average/failure 22% 27% 17% 21% 12% 17% 24% 27% 18% 39% 13% 72% 16% 23%

ACJ_q1_15. Joseph Clark
Unweighted base 1031 462 569 95 138 158 182 458 129 165 56 4 401 276

Base: All Canada Adults 1031 509 522 108 168 163 164 427 134 189 69 3 397 239
Great 3% 4% 2% 7% 5% 4% 2% 1% 3% 4% - - 4% 1%

Near great 7% 8% 6% 11% 5% 9% 7% 6% 10% 6% 8% - 8% 6%
Average 25% 27% 23% 24% 14% 17% 25% 32% 27% 29% 31% - 22% 24%

Below average 12% 15% 9% 7% 6% 3% 10% 20% 15% 13% 13% - 11% 10%
Failure 8% 9% 7% 2% 2% 6% 10% 12% 6% 10% 7% 25% 9% 7%
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Don't know 45% 36% 53% 49% 67% 61% 46% 28% 39% 38% 41% 75% 46% 52%
Net: Great/near great 10% 12% 9% 18% 11% 13% 9% 7% 13% 10% 8% - 12% 7%

Net: Below average/failure 20% 25% 15% 8% 8% 9% 20% 32% 21% 23% 19% 25% 20% 17%

ACJ_q1_16. John Napier Turner
Unweighted base 1031 462 569 95 138 158 182 458 129 165 56 4 401 276

Base: All Canada Adults 1031 509 522 108 168 163 164 427 134 189 69 3 397 239
Great 3% 3% 2% 11% 5% 4% 1% 0% 3% 2% 2% - 4% 2%

Near great 5% 6% 4% 8% 5% 8% 3% 4% 7% 6% 3% - 4% 4%
Average 23% 27% 20% 20% 17% 14% 25% 29% 33% 24% 29% - 22% 19%

Below average 10% 13% 6% 5% 4% 3% 7% 16% 6% 13% 5% - 11% 8%
Failure 6% 7% 4% 4% 1% 5% 5% 8% 4% 8% 3% 25% 5% 7%

Don't know 54% 44% 63% 52% 69% 66% 58% 42% 47% 47% 57% 75% 54% 60%
Net: Great/near great 8% 9% 6% 19% 10% 12% 4% 4% 10% 8% 5% - 9% 6%

Net: Below average/failure 15% 20% 10% 9% 4% 8% 13% 25% 10% 21% 8% 25% 15% 15%

ACJ_q1_17. Brian Mulroney
Unweighted base 1031 462 569 95 138 158 182 458 129 165 56 4 401 276

Base: All Canada Adults 1031 509 522 108 168 163 164 427 134 189 69 3 397 239
Great 5% 7% 4% 6% 7% 8% 4% 4% 3% 7% 2% - 5% 7%

Near great 14% 18% 11% 14% 10% 12% 19% 15% 12% 12% 8% - 14% 20%
Average 35% 34% 35% 25% 22% 28% 38% 44% 41% 35% 47% 24% 32% 32%

Below average 12% 12% 12% 7% 11% 11% 14% 13% 11% 12% 11% 24% 15% 8%
Failure 10% 12% 9% 8% 4% 8% 9% 15% 13% 12% 14% 25% 10% 7%

Don't know 23% 18% 28% 41% 47% 33% 16% 8% 19% 21% 17% 28% 24% 26%
Net: Great/near great 20% 24% 15% 20% 17% 20% 23% 19% 15% 19% 10% - 19% 28%

Net: Below average/failure 22% 23% 21% 15% 15% 19% 23% 29% 24% 24% 25% 49% 25% 14%

ACJ_q1_18. Kim Campbell
Unweighted base 1031 462 569 95 138 158 182 458 129 165 56 4 401 276

Base: All Canada Adults 1031 509 522 108 168 163 164 427 134 189 69 3 397 239
Great 3% 3% 2% 10% 6% 2% 2% 1% 3% 2% 5% - 4% 2%

Near great 7% 7% 7% 10% 7% 12% 6% 4% 10% 4% - - 7% 9%
Average 26% 28% 24% 31% 19% 22% 26% 28% 35% 31% 33% - 21% 22%

Below average 16% 20% 13% 3% 6% 9% 16% 26% 18% 18% 13% - 17% 13%
Failure 13% 15% 11% 2% 3% 11% 17% 20% 11% 16% 12% 49% 14% 11%

Don't know 35% 27% 43% 44% 59% 44% 33% 22% 24% 31% 37% 51% 36% 44%
Net: Great/near great 10% 10% 9% 20% 12% 14% 8% 5% 12% 5% 5% - 11% 11%

Net: Below average/failure 29% 35% 24% 5% 9% 20% 33% 45% 30% 33% 25% 49% 31% 23%

ACJ_q1_19. Jean Chrétien
Unweighted base 1031 462 569 95 138 158 182 458 129 165 56 4 401 276

Base: All Canada Adults 1031 509 522 108 168 163 164 427 134 189 69 3 397 239
Great 8% 10% 7% 6% 10% 12% 9% 6% 9% 6% 7% - 9% 8%

Near great 17% 17% 17% 12% 16% 15% 15% 21% 18% 21% 10% 25% 17% 16%
Average 35% 34% 35% 33% 28% 33% 37% 38% 37% 28% 42% 24% 38% 32%

Below average 12% 13% 10% 6% 5% 8% 10% 17% 13% 15% 15% - 9% 12%
Failure 7% 8% 6% 3% 1% 7% 11% 9% 8% 8% 3% - 5% 10%

Don't know 21% 17% 25% 39% 39% 26% 17% 8% 15% 21% 23% 51% 21% 22%
Net: Great/near great 26% 27% 24% 18% 26% 27% 24% 27% 27% 28% 17% 25% 26% 24%

Net: Below average/failure 19% 22% 16% 10% 7% 15% 22% 26% 21% 23% 18% - 14% 22%

ACJ_q1_20. Paul Martin
Unweighted base 1031 462 569 95 138 158 182 458 129 165 56 4 401 276

Base: All Canada Adults 1031 509 522 108 168 163 164 427 134 189 69 3 397 239
Great 4% 4% 4% 4% 5% 5% 4% 4% 5% 4% 2% - 6% 3%

Near great 11% 14% 9% 14% 10% 14% 7% 12% 19% 12% 7% - 10% 11%
Average 33% 34% 32% 28% 25% 25% 38% 38% 38% 29% 44% - 32% 32%

Below average 14% 16% 12% 5% 11% 9% 15% 18% 11% 18% 19% 25% 13% 13%
Failure 7% 10% 5% 4% 2% 7% 12% 9% 5% 8% 3% - 7% 11%
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Don't know 30% 22% 38% 45% 46% 40% 23% 19% 23% 29% 26% 75% 33% 31%
Net: Great/near great 16% 18% 13% 18% 15% 19% 11% 16% 24% 16% 9% - 15% 13%

Net: Below average/failure 21% 26% 17% 9% 14% 16% 27% 27% 16% 25% 22% 25% 20% 24%

ACJ_q1_21. Stephen Harper
Unweighted base 1031 462 569 95 138 158 182 458 129 165 56 4 401 276

Base: All Canada Adults 1031 509 522 108 168 163 164 427 134 189 69 3 397 239
Great 7% 7% 7% 11% 5% 5% 7% 8% 5% 14% 2% - 8% 3%

Near great 17% 21% 13% 16% 17% 17% 16% 17% 19% 23% 10% - 17% 13%
Average 27% 25% 28% 27% 24% 29% 29% 26% 27% 25% 32% 24% 27% 26%

Below average 17% 16% 18% 11% 15% 18% 15% 20% 16% 14% 13% 25% 18% 20%
Failure 20% 22% 18% 14% 16% 18% 22% 23% 23% 14% 35% 24% 18% 22%

Don't know 12% 9% 15% 20% 22% 14% 11% 6% 11% 9% 9% 28% 11% 17%
Net: Great/near great 24% 28% 21% 28% 22% 22% 24% 25% 24% 37% 11% - 25% 16%

Net: Below average/failure 37% 38% 36% 25% 32% 36% 37% 43% 39% 29% 48% 49% 36% 42%

ACJ_q1_22. Justin Trudeau
Unweighted base 1031 462 569 95 138 158 182 458 129 165 56 4 401 276

Base: All Canada Adults 1031 509 522 108 168 163 164 427 134 189 69 3 397 239
Great 14% 14% 15% 26% 26% 12% 7% 11% 18% 9% 19% 28% 18% 9%

Near great 21% 21% 22% 23% 23% 25% 22% 19% 23% 17% 29% - 23% 19%
Average 25% 24% 27% 20% 16% 31% 27% 28% 31% 21% 23% - 25% 28%

Below average 13% 14% 13% 8% 14% 12% 16% 14% 12% 15% 10% - 12% 16%
Failure 18% 21% 16% 17% 9% 13% 20% 24% 12% 30% 13% 72% 16% 18%

Don't know 7% 6% 8% 6% 13% 6% 8% 5% 5% 7% 6% - 6% 10%
Net: Great/near great 36% 35% 37% 48% 48% 37% 29% 30% 41% 27% 48% 28% 41% 28%

Net: Below average/failure 32% 36% 28% 26% 23% 25% 37% 38% 24% 45% 23% 72% 28% 34%


